

НОВЫЕ СПЕЦИАЛЬНОСТИ-2020

Выбор будущей профессии – важный и ответственный шаг в жизни каждого молодого человека. Поэтому, определяясь со специальностью, абитуриенту необходимо взвесить все за и против, грамотно просчитать наперед варианты будущего трудоустройства, чтобы, получив высшее образование, быть востребованным специалистом и успешно конкурировать на рынке труда.

В свою очередь ВГУ имени П.М. Машерова предлагает ребятам наиболее перспективные и актуальные сегодня специальности. Одни из них – проверены временем, другие – «новинки». В этом году их три.

Сергей Владимирович НИКОЛАЕНКО, декан филологического факультета, доктор педагогических наук, профессор:

«Сегодня наш факультет – это академический и научный центр, наполненный атмосферой креативности, сотрудничества и взаимовыручки, созданный высококвалифицированными сотрудниками и одаренными студентами.

В этом году мы будем набирать абитуриентов по двум новым специальностям: «Лингвистическое обеспечение межкультурных коммуникаций (внешнеэкономические связи)» и «Русский язык и литература. Иностраннный язык (китайский)».

Студенты специальности «Лингвистическое обеспечение межкультурных коммуникаций (внешнеэкономические связи)» будут изучать три иностранных языка, в том числе китайский. Также в учебной программе для этих ребят разработан целый блок занятий, связанный с экономической деятельностью. После окончания университета они смогут работать специалистами по межкультурным коммуникациям, переводчиками-референтами.

Студенты, обучающиеся по специальности «Русский язык и литература. Иностраннный язык (китайский)», будут изучать китайский язык «с нуля».

Все студенты в дальнейшем смогут закрепить и применить полученные знания на практике. Ведь у наших ребят есть возможность проходить языковую практику в странах изучаемых языков – США, Германии, Словакии,

Китае, Польше. Кроме этого, они могут стажироваться в рамках академической мобильности в университетах Польши, России, Украины, Казахстана, Испании, Китая, Латвии, Германии».

Елена Николаевна ЗАЛЕССКАЯ, декан факультета математики и информационных технологий, кандидат физико-математических наук, доцент:

«Наш факультет – это региональный центр подготовки высококвалифицированных специалистов в области информационных технологий. У нас используются новейшие образовательные технологии, имеется современная материально-техническая база и налажено тесное сотрудничество с ведущими IT-компаниями.

Новая специальность «Управление информационными ресурсами», на которую в этом году впервые будет осуществляться набор, позволит абитуриентам, поступившим в наш вуз, стать квалифицированными менеджерами-экономистами информационных систем, программистами, системными администраторами либо занять другие перспективные должности. Для этих ребят разработана насыщенная учебная программа, включающая как IT-дисциплины, так

**Приемная комиссия
Адрес: г.Витебск,
Московский пр-т, 33
(ауд. 122, 122а)
Телефоны:
8 (0212) 37-82-81,
+375 (33) 317-52-68.
E-mail: abit@vsu.by,
vsu@vsu.by**

и целый блок по менеджменту и управлению в сфере IT. Выпускники смогут рабо-



тать в организациях и на предприятиях в области IT-технологий, а также в ведущих IT-компаниях страны».

Виктория ЧЕКУШКО.



**Фото
Алеси ДУБРОВСКОЙ
и из архива
ФМИИТ.**



СТУДЕНТЫ О ЛЮБИМОМ УНИВЕРСИТЕТЕ

(Окончание. Начало на 13-й стр.)

Иван ШАМШУРИН, студент 1 курса факультета физической культуры и спорта:

«ВГУ я выбрал неслучайно, ведь в нашем университете можно успешно совмещать тренировки и учебу. Каждый день я узнаю что-то новое, мне интересно развиваться в разных направлениях. На нашем факультете все любят спорт, и это нас объединяет.

Мы ждем ребят на факультете физической культуры и спорта. Приходите, ведь у нас лучшие преподаватели! А студенты – большая дружная семья, которая всегда поможет в трудную минуту».



Екатерина ГАВРИЛЕНКОВА, студентка 1 курса ФСПиП:

«За полгода обучения в нашем вузе я не раз убеждалась, что ВГУ не зря называют одним из самых лучших вузов страны. И лекции, и практические занятия здесь проходят очень интересно. На семинарах у нас есть возможность вести дискуссии, общаться, выполнять творческие задания и работать в команде, проходить разнообразные психологические тесты.

На факультете социальной педагогики и психологии мне комфортно и уютно в окружении отзывчивых людей. Чувствуется забота деканата, к сотрудникам которого мы можем обратиться с любым вопросом, попросить совета.

Я уверена: выбрав наш факультет, вы получите массу положительных эмоций».